



Microsoft Surface



Surface

Surface

Surface

Surface

Surface

Surface

Surface



Surface Laptop Go

Hazlo con estilo, trabajes donde trabajes

Simplifica las experiencias

- El procesador más reciente para ejecutar software profesional y tus apps esenciales.
- Batería que dura todo el día¹ y carga rápida² para pasar rápidamente de batería agotada a cargada.
- Encendido instantáneo y botón de inicio/apagado con huella digital con Windows Hello e inicio de sesión de un solo toque para que puedas retomar el trabajo rápidamente.
- Radiantes altavoces Omnisonic y una cámara HD 720p frontal para reuniones virtuales nítidas.

Surface para más valor

- Hardware protegido adoptado de una UEFI de código abierto de Microsoft⁴ y seguridad que se extiende desde el sistema operativo hasta la nube.
- Aprovecha al máximo tu inversión en Microsoft 365,* Windows 10 Pro y Office 365.*
- Intercambio avanzado⁵, servicio de garantía con reemplazo de dispositivo sin coste adicional.
- Ecosistema de TI con Microsoft Endpoint Manager* y DFCI.

Estilo y productividad

- Con un peso de tan solo 1110 g (2,45 libras), podrás llevar Surface Laptop Go vayas donde vayas.
- Pantalla táctil PixelSense™ de 12,4" ⁷ con bisagras estrechas y relación de aspecto 3:2 de Surface.

Conoce más por un influencer

Ver especificaciones técnicas

Pantalla táctil

12.4"

Pixel Sense™

Procesador Intel®

Core™ i5

de 10ª generación

**Múltiples configuraciones*

SSD de hasta

256 GB

de almacenamiento

**Máxima capacidad*

Red inalámbrica

Wi-Fi 6

Bluetooth® wireless 5.0

Desde

1110 g

fácil de transportar

Memoria de hasta

16 GB

de RAM

**Máxima capacidad*

Surface Laptop 4

La portátil perfecta para el día a día

Mayor rendimiento

Ejecuta software de calidad profesional y las aplicaciones empresariales con el procesador Intel® Core™ de 10ª generación, gráficos mejorados y hasta 32 GB de RAM y 1 TB de almacenamiento.² La batería posee una duración de hasta 11.5 horas³. La función de carga rápida la carga hasta un 80% en aproximadamente una hora.

Microsoft 365 al máximo

Moderniza tu lugar de trabajo con experiencias conectadas de Surface y Microsoft 365*. Las avanzadas funciones de gestión de seguridad de Windows 10 Pro están incorporadas en los dispositivos Surface.

Alimenta tus ideas

Elige entre colores como Platino, Azul Cobalto, Negro Mate y el nuevo Arenisca,¹ y dos acabados duraderos del teclado: material Alcantara® o metal nuevo. Ahora en dos tamaños: 13.5" o una nueva pantalla táctil interactiva PixelSense™ de 15", ambos con una resolución asombrosa y precisa y optimizada con vidrio reforzado.

Conexiones más modernas

Conéctate a las pantallas y estaciones de acoplamiento con los puertos USB-C™ y USB-A. Hazte oír con los micrófonos de estudio doble far-field y lúcete con la cámara HD frontal de 720p f2.0.

[Conoce más por un influencer](#)

[Ver especificaciones técnicas](#)

Dos tamaños

13.5"/15"

Pantalla Pixel Sense™

Procesador Intel®

Core™ i7

de 10ª generación

**Múltiples configuraciones*

SSD de hasta

1 TB

de almacenamiento

**Máxima capacidad*

Siempre conectado

Wi-Fi 6

Bluetooth® wireless 5.0

Desde

1265 g

sin incluir Type Cover

Memoria de hasta

32 GB

de RAM

**Máxima capacidad*

Surface Pro 7+

Más del modelo Pro que conoces

Una portátil 2 en 1

Trabaja a tu manera mientras que Surface Pro 7 pasa de ser una portátil ultraligera y versátil, a una potente tableta y estudio portátil. Con mejor conectividad que nunca gracias a puertos USB-C™ y USB-A que se conectan a pantallas y docks, y cargan el teléfono y los accesorios.

Potencia de última generación

Obtén más potencia que nunca con un procesador Intel® Core™ de 10ª generación y una batería que dura todo el día¹ y trabaja con más agilidad gracias a la función de encendido rápido, carga rápida y modo de espera mejorado.

Gráficos potentes

Disponible en Platino o Negro Mate, también tienes la opción de añadir nuevos y sorprendentes colores² a tu surtido de Type Covers*.

Microsoft 365 al máximo

Moderniza tu lugar de trabajo con experiencias conectadas de Surface y Microsoft 365*. Las avanzadas funciones de gestión de seguridad de Windows 10 Pro están incorporadas en los dispositivos Surface.

[Conoce más por un influencer](#)

[Ver especificaciones técnicas](#)

Pantalla táctil

12.3"

Pixel Sense™

Procesador Intel®

Core™ i7

de 11ª generación

**Múltiples configuraciones*

SSD de hasta

1 TB

de almacenamiento

**Máxima capacidad*

Siempre conectado

4G LTE

con LTE Advanced

**Múltiples configuraciones*

Desde

770 g

sin Type cover

Memoria de hasta

32 GB

de RAM

**Máxima capacidad*

Surface Pro X

Una nueva visión audaz de Pro

Diseñada para impresionar

La pantalla virtual de 13" de borde a borde te ayuda a llevar tus ideas al límite. La portabilidad de última generación se destaca en dos grandes aspectos: el nuevo Surface Slim Pen* almacena y recarga de forma segura en el nuevo Teclado exclusivo Surface Pro X.*

Trabaja de cualquier manera

Una excelente movilidad se une a una extraordinaria versatilidad con LTE¹ de última generación y alta velocidad en un dispositivo que se adapta a cualquier lugar que trabajes, transformándose de una portátil a tableta y estudio portátil. Conéctate a pantallas, estaciones de acoplamiento y mucho más con dos puertos USB-C™ y Surface Dock.*

Gráficos potentes

Batería mejorada de hasta 10 horas³ para mantenerte en marcha. Cuando se conecta a Surface Dock*, la carga rápida alimenta la batería hasta un 80% en poco más de una hora.⁴ Además de Wi-Fi, LTE Advanced opcional⁵ ofrece una conectividad segura y sin complicaciones.

Microsoft 365 al máximo

Ahorra tiempo y dinero con una implementación simplificada, una gestión moderna de dispositivos y la seguridad impulsada por la nube. Capacita a las personas, datos y sistemas con experiencias conectadas de Surface y Microsoft 365.*

[Conoce más por un influencer](#)

[Ver especificaciones técnicas](#)

Pantalla táctil

13"

Pixel Sense™

Procesador Microsoft®

SQ®1/SQ®2

Potencia y rendimiento

**Múltiples configuraciones*

SSD de hasta

512 GB

de almacenamiento

**Máxima capacidad*

Siempre conectado

4G LTE

con LTE Advanced

Desde

774 g

sin incluir teclado

Memoria de hasta

16 GB

de RAM

**Máxima capacidad*

Surface Hub 2S

Trabajo en equipo, sin límites

Fascinante y espectacular

- Diseño delgado y elegante con los bordes más delgado de cualquier dispositivo en su clase.¹
- Una espectacular pantalla 4K+, cámara 4K, altavoces y micrófonos mejorados.
- Plataforma de comunicación con Microsoft Teams² y Skype para Empresas.
- Pasa al siguiente nivel con Microsoft Whiteboard, un lienzo digital persistente para lo que necesites.
- Inicia sesión en OneDrive o proyecta el contenido de forma remota con Miracast.
- Interactúa de forma natural con el lápiz para Surface Hub 2³ o su funcionalidad táctil.
- Trabajo en equipo móvil con Steelcase Roam™ Mobile Stand y APC™ Charge Mobile Battery.⁴

Precisión y detalle

Escribe de forma rápida y precisa con el nuevo **lápiz Surface Hub 2***. Disfrute de una experiencia de escritura natural con capacidades táctiles y de tinta altamente receptivas.

Mira cada detalle con claridad meridiana con la nueva **cámara Surface Hub 2***. Con resolución 4K y lente gran angular, las reuniones cobran vida justo delante de tus ojos.

Conoce más por un influencer

[Descubre más sobre la Hub 2S](#)

[Ver especificaciones técnicas](#)

Multitáctil de 20 puntos

50"/85"

Antirreflejos Pixel Sense™

Procesador Intel®

Core™ i5

de 8ª generación

**Múltiples configuraciones*

SSD de hasta

128 GB

y 8 GB de RAM

**Máxima capacidad*

Altavoces estéreo

100Hz a 12KHz

de 3 vías

Cámara

4 K

nitidez sobresaliente

Gráficos Intel®

UHD Graphics

620

Meet Microsoft Surface Go 3

Full-access flexibility for your frontline



Serve your customers better on the frontline. Faster, ultra-versatile, and always-connected **Surface Go 3** delivers compact tablet-to-laptop flexibility for work on the go, now with more speed from the Intel® Core™ i3 Processor, built-in Microsoft security, and optional LTE Advanced.¹



Designed for work on the go

Speed through tablet-and-digital pen tasks with touch and Surface Pen.* Tune in to virtual meetings and how-to videos with the 10.5" PixelSense™ Display. **Surface Go 3** is compact and delivers all-day battery life² for work on the go.



Your connection to customers

Surface Go 3 enables you to keep customer lines of communication open with a faster processor, stable connectivity with optional, secure LTE Advanced, fast Wi-Fi 6, and seamless interactions with essential Microsoft 365 apps.*



Flexibility for every task

Frontline workers need flexibility to get the job done, whether by handwriting notes on screen or capturing photos in Tablet mode, typing field reports in Laptop mode, or doing an offsite video consult in Microsoft Teams.*



Deploy, manage, and stay secure from anywhere

Keep data safe while staying compliant and secure with built-in security and modern management. Reduce complexity for IT with zero-touch deployment, one-click device manageability, and protection from Microsoft.

Disclaimer

* Sold separately. Software license required for some features.

¹Surface Go 3 with LTE Advanced is coming in 2022. Visit Surface.com for updates on availability in your market. Availability may vary by market and configuration. Service availability and performance subject to service provider's network. Contact your service provider for details, compatibility, pricing, SIM card, and activation. See all specs and frequencies at [surface.com](https://Surface.com).

²Battery life varies significantly based on usage, network and feature configuration, signal strength, settings and other factors. See aka.ms/SurfaceBatteryPerformance for details.



Technical Specifications

Dimensions	9.65" x 6.9" x 0.33" (245 mm x 175 mm x 8.3 mm)	Storage¹	eMMC drive: 64 GB SSD drive: 128 GB, 256 GB (LTE)
Display	Screen: 10.5" PixelSense™ Display Resolution: 1920 x 1280 (220 PPI) Aspect ratio: 3:2 Contrast ratio: 1500:1 Touch: 10 point multi-touch Corning® Gorilla® Glass 3	Battery life²	Wi-Fi: Up to 11 hours of typical device usage
Memory	4GB or 8GB LPDDR3	Graphics	Intel® UHD Graphics 615
Processor	Dual-core 10th Gen Intel® Core™ i3-10100Y Processor Dual-core Intel® Pentium® Gold 6500Y Processor (Education, government, or public sector institutions only)	Connections	1 x USB-C® 3.5 mm headphone jack 1 x Surface Connect port Surface Type Cover Port MicroSDXC Card Reader LTE Advanced: Nano SIM tray
Security	TPM 2.0 chip for enterprise security Enterprise-grade protection with Windows Hello face sign-in Windows enhanced hardware security	Cameras, video, and audio	Windows Hello face authentication camera (front-facing) 5.0MP front-facing camera with 1080p HD video 8.0MP rear-facing auto-focus camera with 1080p HD video Enhanced dual far-field Studio Mics 2W stereo speakers with Dolby® Audio™
Software	Windows 10 Pro or Windows 11 Pro Preloaded Microsoft 365 Apps ³ Microsoft 365 Business Standard, Microsoft 365 Business Premium, or Microsoft 365 Apps 30-day trial ⁴	Wireless	Wi-Fi 6: IEEE 802.11 a/b/g/n/ac/ax compatible Bluetooth Wireless 5.0 technology LTE Advanced: Qualcomm® Snapdragon™ X16 LTE modem LTE Advanced: Up to 600 Mbps LTE Advanced ⁵ with nanoSIM support. Bands supported: 1, 2, 3, 4, 5, 7, 8, 12, 13, 14, 19, 20, 25, 26, 28, 29, 30, 38, 39, 40, 41, 66 LTE Advanced: Assisted GPS and GLONASS support LTE Advanced: eSIM support
Sensors	Ambient light sensor Accelerometer Gyroscope Magnetometer NFC	Exterior	Casing: Magnesium Color: Platinum Physical buttons: Volume, Power
What's in the box	Surface Go 3 for Business Power Supply Quick Start Guide Safety and warranty documents	Warranty⁶	1-year limited hardware warranty
Weight⁷	Wi-Fi: 1.2 lb (544 g), not including Type Cover LTE Advanced: 1.22 lb (553 g), not including Type Cover	Pen compatibility	Surface Go 3 supports Microsoft Pen Protocol (MPP)
Keyboard compatibility	Surface Go Signature Type Cover Surface Go Type Cover		

Surface Go 3 with LTE Advanced is a pre-release product and features are subject to change and may vary by country/region. Products and features subject to regulatory certification/approval; actual sale and delivery is contingent on compliance with applicable requirements.

Disclaimer

* Sold separately.

¹System software and updates use significant storage space. Available storage is subject to change based on system software and updates and apps usage. 1 GB = 1 billion bytes. 1 TB = 1,000 GB. See [Surface Storage](#) for more details.

²Surface Go 3 battery life: Up to 11 hours of battery life based on typical Surface device usage. Testing conducted by Microsoft in August 2021 using preproduction software and preproduction configurations of Surface Pro 8. Testing consisted of full battery discharge with a mixture of active use and modem standby. The active use portion consists of (1) a web browsing test accessing 8 popular websites over multiple open tabs, (2) a productivity test utilizing Microsoft Word, PowerPoint, Excel, and Outlook, and (3) a portion of time with the device in use with idle applications. All settings were default except screen brightness was set to 150nits with Auto-Brightness disabled. Wi-Fi was connected to a network. Tested with Windows Version 11.0.22000.9 (21H2). Battery life varies significantly with settings, usage and other factors.

³Requires license or subscription to activate and use.

⁴Activation required. If your device is managed by your organization's IT department, contact your IT administrator for activation. After 30 days, you will be charged the applicable monthly or annual subscription fee.

Credit card required. Cancel any time to stop future charges. See <https://aka.ms/m365businessinfo>.

⁵Surface Go 3 with LTE Advanced is coming in 2022. Visit surface.com for updates on availability in your market. Availability may vary by market and configuration. Service availability and performance subject to service provider's network. Contact your service provider for details, compatibility, pricing, SIM card, and activation. See all specs and frequencies at surface.com.

⁶Microsoft's Limited Warranty is in addition to your consumer law rights.

⁷Weight not including Type Cover.